
○４章 １次方程式 学習日 月 日

等式の性質
年 組 番 名前

● 例題１ ●
次のように方程式を解いた。 にあてはまる
数を書きなさい。
（１）χ＋６＝－２

両辺から ６ をひくと

χ＋６－ ６ ＝－２－ ６

χ＝ －８

問１ 次のように方程式を解いた。 にあて
はまる数を書きなさい。

（１）χ＋５＝８

両辺から ５ をひくと

χ＋５－ ５ ＝８－ ５

χ＝ ３

（２）χ－３＝６

両辺に ３ をたすと

χ－３＋ ３ ＝６＋ ３

χ＝ ９

（３）３χ＝２４

両辺を ３ でわると

３χ ２４
＝

３ ３

χ＝ ８

（４） χ＝６

両辺に ３ をかけると

χ× ３ ＝６× ３

χ＝ １８

１

３

１

３

● 例題２ ●
次の方程式を解きなさい。
（１）χ＋６＝１０

両辺から６をひくと
χ＋６－６＝１０－６

χ＝４

（２）４χ＝１２
両辺を４でわると
４χ １２

＝
４ ４
χ＝３

問２ 次の方程式を解きなさい。
（１）χ＋４＝７

χ＋４－４＝７－４
χ＝３ 答．χ＝３

（２）χ＋９＝５
χ＋９－９＝５－９

χ＝－４ 答．χ＝－４

（３）χ－３＝６
χ－３＋３＝６＋３

χ＝９ 答．χ＝９

（４）χ－７＝－８
χ－７＋７＝－８＋７

χ＝－１ 答．χ＝－１

（５）χ－５＝－９
χ－５＋５＝－９＋５

χ＝－４ 答．χ＝－４

問３ 次の方程式を解きなさい。
（１）２χ＝１０

２χ １０
＝

２ ２
χ＝５ 答．χ＝５

（２）５χ＝－２０
５χ －２０

＝
５ ５
χ＝－４ 答．χ＝－４

（３） χ＝８

χ＝３２ 答．χ＝３２

（４） χ＝－７

χ＝－４９ 答．χ＝－４９

１

４

１

７


